
Blizzard Rescue Jacket
Ισοθερμικό Ολόσωμο Τζάκετ
Επιβίωσης
€55.65
Αγορά

        

Περιγραφή
Το Blizzard Rescue Jacket είναι ένα τζάκετ ολόσωμο με μανίκια και κουκούλα 3ων επίπεδων -
στρωμάτων Reflexcell™. Έχει ένα μπροστινό άνοιγμα το οποίο ασφαλίζει με ταινία velcro, στο κάτω
μέρος υπάρχει ένα κορδόνι στερέωσης που παρέχει αποτελεσματική συγκράτηση θερμότητας.

Χαρακτηριστικά:

Το Blizzard Rescue Jacket είναι ένα ολόσωμο τζάκετ με μανίκια και κουκούλα Reflexcell™.
Διαθέτει ένα μπροστινό άνοιγμα με ταινία velcro για κλείσμιμο ενώ στο κάτω μέρος υπάρχει ένα
κορδόνι που παρέχει αποτελεσματική συγκράτηση θερμότητας.
Το τζάκετ είναι απόλυτα αδιάβροχο και αντιανεμικό και είναι κατάλληλο για πολλές χρήσεις,
συμπεριλαμβανομένων διαδικασιών διάσωσης, μαζικών εκκένωσεων και απομόνωσης.
Είναι επίσης κατάλληλο σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης για λάτρεις της υπαίθρου, όπως
ορειβασία, ψάρεμα, πεζοπορία στο βουνό ή στην πραγματικότητα για οποιαδήποτε υπαίθρια
δραστηριότητα.
Κατασκευασμένο από με την τεχνολογία Reflexcell™, το Blizzard Rescue Jacket προσφέρει
την απόλυτη θερμική ποιότητα και είναι ένα αποτελεσματικό εργαλείο για την πρόληψη και τη
θεραπεία της υποθερμίας.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά:

Μέγεθος (αποσυσκευασμένο): 1,8 m x 0,8 m (ύψος x διάμετρος).
Μέγεθος (συσκευασία κενού αέρος): 24 cm x 11 cm x 5.5 cm.
Βάρος: 500 γραμμάρια.
Χρώμα: Πορτοκαλί ή Χακί

Επιδόσεις:

Θερμότητα: 7 Togs - ίση με έναν μπουφάν με επένδυση
Προστασία από τον καιρό: πλήρως αδιάβροχο και αντιανεμικό.
Αποθήκευση: τα τζάκετ μπορούν να αποθηκευτούν επ 'αόριστον και δεν επηρεάζονται από τη
θερμοκρασία ή την υγρασία, είτε κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης είτε κατά τη χρήση.
Φορητότητα: το μικρό μέγεθος και το μικρό βάρος της συσκευασίας τα καθιστούν εύκολα στη
μεταφορά, είτε ως εξοπλισμός προσωπικής ασφάλειας, είτε για γρήγορη αντιμετώπιση σε
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καταστάσεις έκτακτης ανάγκης που περιλαμβάνουν μεγάλες ομάδες ανθρώπων.
Επαναχρησιμοποίηση: τα τζάκετ μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν πολλές φορές χωρίς
απώλεια απόδοσης.

Εφαρμογές:

Τα ισοθερμικά τζάκετ Blizzard Survival Jacket είναι ένα ζωτικό κομμάτι εξοπλισμού για πολλές
καταστάσεις στις οποίες οι άνθρωποι πρέπει να διατηρούνται ζεστοί ή αν χρειάζεται να
αντιμετωπιστούν αμέσως καταστάσεις ψύξης και υποθερμίας. Είναι μοναδικό στον συνδυασμό
μικρού βάρους και εξαιρετικής θερμικής απόδοσης, ενώ επιτρέπει στους χρήστες απόλυτη ελευθερία
κινήσεων.

Οι εφαρμογές  τους περιλαμβάνουν τα πάντα, από στρατιωτική χρήση, ναυτική και ορεινή
διάσωση, έως πολιτικές εκκενώσεις και καταστροφές.

Τα ισοθερμικά τζάκετ Blizzard Survival είναι ιδιαίτερα πολύτιμα σε καταστάσεις που
περιλαμβάνουν τραυματίες οι οποίοι είναι ικανοί να σταθούν στα πόδια τους και να
φύγουν πεζοί από το σημείο του ατυχήματος. Είναι εξίσου χρήσιμα για τους
παρευρισκομένους σε ατυχήματα, οι οποίοι συχνά παθαίνουν υποθερμίες, την στιγμή που
η προσοχή όλων εστιάζεται σε αυτούς που έχουν εμπλακεί στο ατύχημα.

Τα ισοθερμικά τζάκετ επιβίωσης της εταιρείας Blizzard επιλέγονται όλο και περισσότερο ως βασικός
εξοπλισμός από στρατιωτικούς, υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης, τους υπευθύνους σχεδιασμού
εκτάκτων καταστάσεων της πολιτικής προστασίας, ιατρικές αρχές και ομάδες διάσωσης.

Υπαίθριες δραστηριότητες
Πολλοί πεζοπόροι, ορειβάτες, σπηλαιολόγοι, ομάδες διάσωσης βουνών, ορειβάτες σκι,
δρομείς και άλλοι έχουν πάντα μαζί τους την ισοθερμική κουβέρτα ως προϊόν ασφαλείας
σε περίπτωση ατυχήματος.

Μεταφέροντας μερικά ισοθερμικά τζάκετ επιβίωσης Blizzard Survival, ένας αρχηγός
ομάδας μπορεί να δώσει άμεση βοήθεια σε άτομα που κινδυνεύουν να αναπτύξουν
υποθερμία, χωρίς να χρειάζεται να σταματήσουν την υπόλοιπη ομάδα ή να διακόψουν τις
δραστηριότητες της ημέρας. Οι ομάδες διάσωσης έχουν μαζί τους Blizzard Jackets για να
αντιμετωπίσουν αυτό το ενδεχόμενο προτού επιδεινώσει μια κακή κατάσταση.

Μηχανοκίνηση & Εργασία σε εξωτερικούς χώρους
Το ισοθερμικό τζάκετ είναι ένα εξαιρετικό κομμάτι προσωπικού εξοπλισμού ασφαλείας για
αυτοκινητιστές και εργαζόμενους που μπορεί να είναι αποκλεισμένοι σε απομακρυσμένες
τοποθεσίες και σε δύσκολες καιρικές συνθήκες.

Σώματα ασφαλείας
Αυτό το πολύ συμπαγές κομμάτι προσωπικής προστασίας είναι ιδανικό για χρήση από ειδικές
ομάδες ασφαλείας.
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